

# 媳妇怀孕后……

作者：mermghg 点击：14329 回复：244 <http://www.tianya.cn/publicforum/content/feeling/1/1625486.shtml>

媳妇怀孕三个月多一点，也就是说国庆左右我就会升级做爹地了。其实我觉得爹地这个名词很形象，孩子一出生，爹就要落地了，地位要更下一层了。媳妇现在小肚子起来一点点，母凭子贵这话一点都不假，尤其是指使或者说命令我干活，那真的是犹如圣旨一般啊，稍有不从，立即准备捶打肚皮以示抗议。我的亲娘啊，此招一出，我唯有乖乖就范。

某日，她正在看《天天向上》。突然说：“我要吃草莓。”大晚上的，九点半。我试探地说：“真要吃么？”

媳妇儿很肯定地说：“不是我想吃，是你家宝贝想吃！”

晕！我的天啊，小宝贝还没草莓大呢，哪吃去啊。

好吧，谁叫我是孩子的亲爹呢，亲爹就得要有亲爹的样子。

穿衣服，穿鞋子，顶着寒风出了门，大概半个小时后就回来了。

把草莓洗干净，装盘，毕恭毕敬地送到媳妇身边，媳妇大呼：“老公你好好啊。”

三八妇女节，我和媳妇在万达广场接上了头。媳妇问我吃啥，说媳妇和娃儿都饿了。我说：“今天是妇女节，其实应该是父女节，以后咱的闺女出生，这个节日就是我和我闺女的。”媳妇说：“那带上我不？”我说：“那得看咱闺女的脸色。”

这一过节，商场人就特别多。媳妇看上DHC的一个神马香皂，悄悄地对着我耳边说，要110元呢。我说：“买，不就是一个香皂嘛，不就是110嘛，120也买了。”媳妇哈哈大笑。

买完了，售货小姐问我们注册会员不，说有小样赠送，我说不用，我当然知道，今天拿了你的小样，我们以后就是你们的小样了。我不聪明，可我也不傻。

接着上楼，找地方吃饭。我媳妇的标准是，人少的不去，看着不好的不去，人多的可以去，人特别多的排队也得去。可是今天啥日子啊，妇女解放的日子，好多妇女终于不做饭，跑出来吃饭了。所以饭

店爆满。

转了一圈，没一个合适的，不是没人，就是人巨多。来之前媳妇和我说了，今天想吃必胜客。可是半路又给我发信息说，哎呀，老公，必胜客好贵啊，咱还是不要了吧。

最后，我们决定去老麦，唉，可是谁知道老麦对面就是老必。我说：“媳妇，走，老公带你去吃必胜客。”媳妇说：“不去不去，太贵了太贵了，咱们还是吃老麦吧。”我就一把拉她进去了。

我们点了一个九寸的肉香满溢，一个经典肉酱意面，一份黄桃沙拉，一个奶茶，一个蘑菇汤，基本是我一个人全部吃完，媳妇吃得不多，但也不少，毕竟是两个人的饭量。我做到了不浪费。吃完，我大喊一声：“服务员，埋单。”服务员跑过来，我指着媳妇说：“这个老板埋单。”媳妇掏出一张卡，服务员说，我把刷卡机拿过来。两人共花了137元RMB。真奢侈啊！

媳妇怀孕后十五周的第四天。晚上回去，媳妇在床上卧着看新福尔摩斯，我吃饭。她问：“好吃么？今天是我炒的菜。”我说：“好吃。”呵呵，这个时候必须得鼓励，不然以后就没得吃了。不过她今天做得真的是好吃。这一表扬一鼓励，立竿见影。媳妇说，周末再给你做，我说：“那我要吃可乐鸡翅。”媳妇说好。我偷乐。

媳妇说：“周末再给我做一个白菜肉丸。”我说好。呵呵。我就喜欢这样，小鸟依人的感觉。

这几天，媳妇会和我说我妈的一些问题。这些日子，我母亲过来照顾我们。这就

涉及到婆媳问题。

其实，偶媳妇和偶母亲没有太大的矛盾，都是一些鸡毛蒜皮的事。我只好中间调停，总的来说，还是生活习惯的差异。没办法，两代人。其实有时我也烦我妈的一些生活习惯，说了很多次，她也改不了。我和媳妇说，你也是快当妈妈的人了，应该能体会到怀胎十月的不易，所以更应该孝顺母亲，她也表示认同。

我时常和媳妇说，我喜欢家里一团和睦的氛围，喜欢其乐融融的家庭感觉，这叫温暖，我喜欢温暖的感觉。

三月二十日，媳妇看动画片，突然唱起了葫芦娃的歌，以一种略带后现代主义，夸张中保留了孩童天真的语调，真的是很逗乐：“葫芦娃葫芦娃，一根藤上七个娃……”我忽然间发现媳妇的音乐造诣如此了得，平时真的是太忙忽略了她的这个天分啊。我说：“以后就由你来教咱的娃唱歌了。”她说：“行。”得到我的鼓励后，立刻嚎出了黑猫警长、一休……众多的80后歌。

三月二十八日，晚上和媳妇躺在床上重温了经典爱情大片《人鬼情未了》，媳妇是第一次看，看得感动不已。我轻轻地靠在媳妇的脑侧，我能感受到媳妇强烈的脉动。我看着媳妇的脖子动脉一点点地起伏跳动，我仔细观察着，强劲有力的脉搏，很有频率的跳动让我感受到两个生命的跳动。我感觉很神奇。影片结局很感人，媳妇感动得稀里哗啦。媳妇似乎现在越来越散发着母爱和母性的光辉。媳妇在改变。我感受到了。

对博文发表观点请登录[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

## 只求曾经拥有



这样穿衣  
不要钱

陈新  
<http://blog.sina.com.cn/fhkcmx>

中午，我陪老婆上街买衣服。来到一家时装店，里面各种各样的漂亮时装让人眼花缭乱。老婆在镜子前试穿了一套时装，她边照镜子边自言自语地说：“不知从其他角度看过去效果怎么样。”我赶快说：“你看不到的角度，我帮你看。”老婆“呸”了一声说：“你什么眼光呀，每一次你说好看的衣服，结果我穿了都不好看。我现在只相信自己的眼睛。”服装店的老板听了不禁笑起来。

这时，老婆突然高兴地说：“老公，要不然你把你的手机拿出来帮我前后左右各照一张，让我多方位瞧瞧哪种款式更适合我。”于是老婆试穿一件，我就前后左右拍上4张给老婆看。老婆看了不满意就继续试穿，我也要跟着继续拍照，这样反反复复试穿了几套，老婆还是不满意。我们又来到另一家时装店，老婆挑了一套时装，穿上后站在镜子前又自言自语地说：“不知从其他角度过去效果怎样。”听了老婆的话，我拿出手机看了一下，赶紧说：“老婆，我的手机电池用完了。怎么办呢？”老婆的脸上顿时露出失望的神色。这回，她很快看上了一套时装，经过一番讨价还价之后，终于购买成功。

我如释重负地出了一口气。老婆疑惑地看了我一眼，抢过我的手机瞧了一下，不禁骂道：“你这个没良心的，竟然骗我说电池用完了。早知道你这样骗我，我刚才就多买几套衣服了。”

我赶紧赔笑：“老婆，别生气吧，你买一套衣服花了两个钟头，让我拍了那么多照片。我也是迫不得已的呀。”

老婆撅着嘴巴说：“人家没钱买那么漂亮的衣服，才想出这个办法，让你帮我拍照留念，这样穿衣不要钱嘛。”

## 突然爱上他



会脸红的  
男孩

齐奇  
<http://jakes8989.blog.163.com/blog/#m>

有时候，是会在突然之间爱上一个人的。

哥哥嫂子很忙，她便带小侄女到医院看病。坐门诊的是一位很年轻的医生，白净面孔，戴着眼镜。时候已是深冬，门诊室里暖气供应不足，坐一会儿便觉得寒气刺骨。那医生给小侄女把了脉，看了舌苔，又拿出听诊器来，这时，他先搓搓手，把听诊器握在自己手里暖了一会儿，又在自己的脖子上贴了贴，这才把听诊器塞进孩子的衣服里面。

这样一个小小的细节，忽然让她感动起来。她一向是不喜欢医生这个职业的，现在，却对面前这个人产生了一丝好感。

以前她从来不喜欢去医院，有些小病也总是硬扛着，挨过去算了。现在，只要是咳嗽两声就会上医院去，当然要去让他诊断了。

越来越发现他的可爱了。他的手指白皙修长，指甲整整齐齐。他的笑温和体贴，儒雅迷人。他很能体贴病人的心情，从来不急不躁。特别是对小孩子，极其耐心。甚至在抽屉里预备了小药瓶之类，给小孩子一个奖励。

终于有一天，他一边给她把脉一边皱眉头：“小姐，我已经对你说过许多次了。你并没有什么病，为什么要一直来这里？”

她心虚地左右看看，还好，今天医生意清淡，门诊室里只有他们两个人。她小声而理直气壮地说：“谁说我没病？我有！”

“哦，那你说你有什么病？”

“爱情病！”

他吃惊地张开了嘴，脸开始红了。

哈，这年头还有会脸红的男孩子！稀世珍宝啊！她鼓足了勇气：“下班后，可以一起喝杯咖啡吗？”

## 一张旧支票



爱情  
不贬值

福佳  
[http://blog.sina.com.cn/s/blog\\_4cc3c8801107nux.html](http://blog.sina.com.cn/s/blog_4cc3c8801107nux.html)

朋友结婚，婚礼上高朋满座，人们将羡慕的目光、诚挚的祝福、丰厚的红包献给了这对新人。

司仪开始讲话了，见他从口袋里掏出一张支票，向大家示意，“今天是个特别的日子，我这里有666元现金支票一张，代表了新郎新娘要百年好合，缘定三生，愿意将这美好礼物收藏起来的嘉宾请举起你们的双手！”

噱头虽然有点儿俗，但在场的宾客还是纷纷举了手。

“这么多人想要？难怪新娘说这张支票比新郎还新，我把它弄旧些。”说着司仪将支票揉搓成一团，而后又慢慢展开。

“谁还要这张比我还旧的支票？”

望着皱巴巴的支票，有一半的人放下了手。司仪又将支票扔到地上，狠狠地踩上几脚。拿着沾满灰尘的支票，司仪坏笑着问：“恐怕比新郎的小舅子还要旧了，你们谁还想想要？”

大多数人都讪笑着将手放下，认为这是个捉弄人的游戏，只有一个小伙子仍将手举得高高的。

“很好，‘小舅子’，请上台领奖！”

小伙子带着憨笑将那张属于自己的“破旧”支票展示给大家。

“还是娘家人好，这就叫肥水不流外人田，本来我还想把支票贪污了呢！”

在座的宾客被逗得前仰后合。这时，搞怪的司仪又认真地对大家说：这张支票外观上虽然有些旧，但它内在的价值仍然没变。所以无论是今天的新郎新娘，还是在座的各位，都有理由相信，我们的爱情可能会折旧、会退色，但它永远不会贬值！

台下响起了热烈持久的掌声。

主持人：李焱

爱好广泛，  
对爱情有独特理  
解，愿做您情感  
历程最好的倾听  
者，期望与您交  
流！

QQ：577050614  
邮箱：njssd2006@126.com

**爱周刊请您参与**  
/enjoy love weekly

本版投稿邮箱：njssd2006@126.com  
本版与[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)(博情廊)互动，欢  
迎登录网站发表观点参与讨论。  
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种  
渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇  
文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。  
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。

**Q来Q往**  
男朋友变了  
涂呵 15:34:37

我和我男友恋爱有几年了，以前  
我家不同意我们在一起，现在好不容  
易同意了，可是觉得他不怎么爱我。

点击爱 15:35:17

表现在哪里？

涂呵 15:36:22

我们在一个单位，做同样的工作，  
有时我需要晚上加班，我想要他帮我去，  
他都不愿意。

点击爱 15:38:47

他说原因了吗？

涂呵 15:41:14

就说累了，不想起来啊。

点击爱 15:41:40

是不是他觉得你已经是他的，  
无所谓了啊。

涂呵 15:42:33

可能也有这方面的的原因吧，可我  
应该是他的亲人了，都不愿意帮我，我  
觉得他自私。现在说分手也舍不得，纠  
结中。他是不是并不爱我？我应该再考  
虑考虑我们的婚事吗？

点击爱 15:45:55

嗯，结婚前要睁大眼，这也是了解  
他的好机会。

**婚外情一点也不美好**  
复姐姐 16:48:43

我和他相识一年了，刚成为情人  
时我很快乐。可是我现在却感到很痛  
苦，婚外情一点也不美好。

点击爱 16:48:48

现在意识到也不算晚啊！

复姐姐 16:48:53

我们总是吵架道歉再吵架再道  
歉，有点厌烦，我刚把自己的心理调  
整好渐渐疏远他时，他又会出现，说  
他如何爱我，我心又软了，于是又和他来  
往，结果没多久他又拿我不当回事了，而  
我还在傻乎乎地去想他，茶饭不思，现在  
被老公发觉了，要和我离婚……

点击爱 16:49:05

这是必然的结果啊。

复姐姐 16:49:26

我现在后悔也晚了。

点击爱 16:49:40

你知道后果了，和老公谈谈，争取  
他的谅解，亡羊补牢，还不算晚。

复姐姐 16:49:51

我怕他不会原谅我。

点击爱 16:50:17

诚恳地谈谈，也许还能挽回，错误  
谁都会犯，能改就好啊。

(有情感困惑，加QQ来说吧)